



13届“酒王”的独家记忆

“青岛啤酒经典”麦香更浓了

早报7月29日讯 第34届青岛国际啤酒节正在如火如荼地进行,每届啤酒节酒王争霸赛总是引人注目,而说起酒王争霸赛,就不得不提曾获得13次“酒王”称号的任光超。今年他依然报名参赛,海选环节“吹瓶”最好成绩为4秒12。在赛场之外,亲朋好友聚会时,任光超也喜欢喝啤酒,“阅酒无数”的他也有自己的偏好,“喝来喝去,我还是最喜欢‘青岛啤酒经典’这款产品,有浓郁的麦芽香气,而且口感更顺滑。”任光超说。

夺冠主要靠天赋

“要想喝得快,平时的练习很重要,但我觉得天赋可能更重要。”说起自己夺冠的技巧,任光超告诉记者,“我从小就是喝啥都快,小时候一瓶矿泉水,我三五秒就能喝完。”而这一“天赋”在他18岁那年被他的舅舅发现。任光超介绍,“当时我刚刚过完18岁生日,舅舅带我逛啤酒城,觉得我成年了,就给我打开了一瓶青岛啤酒。因为天气热又口渴,我直接‘吹瓶’,几秒钟后,舅舅还在往酒杯里倒酒,我已经把酒瓶扔进了垃圾桶。”

舅舅开玩笑地说让他参加酒王争霸赛,说者无意听者有心,任光超当天就报了名,而且开始在家练习,没想到第一年参赛就拿了奖。任光超记得当时的奖品是微波炉,从那以后,小到家用电器,大到汽车,他参加酒王争霸赛获得了各种各样的奖品。

最爱经典“大绿棒”

赛场上,任光超用速饮来证明自己,但在日常生活中,他更注重啤酒的口感。“我的酒量其实并不大,这与很多人的想象有差异。”任光超告诉记者,他参加比赛时有一种竞技状态,喝



任光超在往届比赛中。

观海新闻青岛早报记者 孙启孟 摄

了很多还可以保持良好状态,但平常生活中他喝3瓶就有了醉意。所以在日常,任光超更喜欢小口细品,慢慢品尝啤酒的独特风味。

“和青啤的其他品类相比,我最喜欢喝的还是青啤最经典的‘大绿棒’,也就是现在的‘青岛啤酒经典’。”说起自己最喜欢的啤酒,任光超回忆起他小时候去给爸爸打散啤。“当时有点馋,所以总是把啤酒沫放到嘴里,有一股特别的香味,

现在知道那就是啤酒的麦香。”任光超说,现在和亲友聚会,他每次都会选“青啤经典”,而且每次喝“青啤经典”都能找到记忆中的麦香。当然不只是任光超喜欢,他身边的亲友,特别是长辈都喜欢这种经典的口感。

每次参加比赛前任光超都会练习,他用的都是这款酒。“夺冠不只能靠天赋,也得靠后天练习,这时候我也会用‘青啤经典’,除了喜欢它的口感,还有一

点是,这款酒就算喝多了,第二天也不会头疼。”任光超说,每次参赛,把这款啤酒拿在手里,他就有种在主场的感觉,更有一种亲切感。在他心中,“青岛啤酒经典”有着特殊的地位。

这款酒越来越好喝

任光超告诉记者,他之所以喜欢“青岛啤酒经典”,除了有青岛啤酒传统的麦香之外,更多的还是喜欢这款酒平衡的复合口感,“就算比赛的时候快速喝完,麦芽的香甜也会长时间保留在口中。”任光超说。除了麦芽的香甜,更让他难忘的还有啤酒花带来的香气,在啤酒倒进杯子的时候就散发出来,而且啤酒花带来的苦味和那种“沙头”,一样能让味蕾得到激发。

任光超说,“青岛啤酒经典”最吸引人的地方就是入口的时候先尝到啤酒花的苦味,然后在酵母微酸口感的过渡下,紧接着而来的是麦芽的香气,各种味道达到了一种奇妙的平衡。“特别是在夏天,看到冰镇的‘青啤经典’,绿色瓶身上有凝结的水珠,倒在杯里有不断上浮的气泡,就迫不及待地想喝一杯。”任光超告诉记者,这几年他感觉“青岛啤酒经典”的口味也在不断改进,“麦芽的香气相比以前更足了,口感也更加顺滑,越来越好喝。”

任光超说,作为青岛人,青岛啤酒给他带来很多精神层面的愉悦。“每年啤酒节,除了参加比赛,我也会和来自全球各地的酒友交流,看到他们喝‘青啤经典’时竖起大拇指,心里特别高兴。”任光超说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)



扫码观看
相关视频

速度与激情的巅峰对决

第34届青岛国际啤酒节酒王争霸赛在金沙灘啤酒城开赛



第34届青岛国际啤酒节酒王争霸赛首场周赛现场。 西海岸新区供图

沉浸式体验青岛啤酒文化

侯德昌在本届酒王争霸赛周赛第

一场获得男子组冠军,他“旋一个”成绩6秒75、“哈起来”成绩6秒10、“白养鱼”成绩3580ml,周赛积分第一。在女子组的较量中,李爱萍和樊丽萍在“旋一个”

和“哈起来”项目中各有一项因瓶中剩酒不达标而被取消成绩,在“白养鱼”项目中,李爱萍的成绩更好,因而获得了周赛女子组冠军。

根据酒王争霸赛赛制,周赛和决赛比拼“旋一个”“哈起来”“白养鱼”3项,在每项比赛中,获得第一名的计11分,2—10名的分别计9—1分,每项比赛的积分相加,根据总分进行排名,积分相同者以第一项“旋一个”成绩为优先级排名。

今年的酒王争霸赛以“为自己干杯”为主题,以青岛方言命名比赛项目:传统项目“吹瓶速饮”以“旋一个”命名,“扎啤杯速饮”以“哈起来”命名,“1分钟计时速饮”以“白养鱼”命名。

本届啤酒节酒王争霸赛,除了现场饮酒比赛外,还准备了各种精彩的表演,更有网红大V来到现场。本届啤酒节期间,酒王争霸赛日赛每天18:30—21:30在金沙灘啤酒城西广场酒王争霸赛活动区举行。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

早报7月29日讯 7月27日晚,第34届青岛国际啤酒节酒王争霸赛首场周赛在金沙灘啤酒城激情开赛。本场周赛共有17名选手参与比拼,经过“旋一个”“哈起来”“白养鱼”3个比赛项目的角逐,周赛男子组、女子组冠军分别由侯德昌、李爱萍获得。

“酒王”疑似保存实力

尹乾峰在酒王争霸赛日赛“旋一个”项目中取得了3秒15的好成绩,在社交媒体平台吸引了广大网友的围观,成为本届酒王争霸赛的一匹“黑马”。在周赛“旋一个”项目的比拼中,他因瓶中剩酒超过50ml最终成绩无效。曾获得13次“酒王”称号的任光超在赛前放出豪言,要给观众“展示一个标准的小旋风”,最终他的“旋一个”成绩3秒77、“哈起来”成绩7秒15、“白养鱼”成绩3300ml,他3项比拼均列周赛第二名。他不是不在保存实力?这为本届酒王争霸赛留下了一个悬念。另一位备受瞩目的选手是来自河北的张树军,他曾获得第33届青岛国际啤酒节酒王争霸赛亚军,日赛时他“旋一个”仅用时3秒53,登上了抖音热搜青岛榜,在周赛比拼中,他以3秒68取得了周赛“旋一个”第一名。